

## Consecințele medicale ale actelor homosexuale

de Dr. Paul Cameron

*Dr. Cameron este președintele Institutului pentru Cercetarea Familiei din Colorado Springs, Colorado, SUA.*

De-a lungul istoriei, toate civilizațiile au avut religii importante care au condamnat homosexualitatea.<sup>[1]</sup> În coloniile americane, actele homosexuale erau un delict capital. Thomas Jefferson spunea că homosexualitatea „ar trebui pedepsită, dacă este vorba de un bărbat, prin castrare, iar dacă este vorba de o femeie, prin tăierea unei găuri cu diametrul de cel puțin o jumătate de inci în cartilagiul nasului.<sup>[2]</sup> Până în 1961, actele homosexuale erau ilegale în toată America.

Homosexualii susțin că „atitudinea prevalentă față de homosexuali în SUA și în multe alte țări este repulsia și ostilitatea... față de acte și dorințe care nu fac rău nimănui”.<sup>[3]</sup> Asociația Americană de Psihologie și Asociația Americană de Sănătate Publică au asigurat Curtea Supremă a SUA, în 1986, că „nu există date semnificative care să arate că angajarea în... sexul oral și anal conduc la o disfuncție mentală sau fizică”.<sup>[4]</sup>

### Ce fac homosexualii

Principalele sondaje despre comportamentul homosexual sunt rezumate mai jos. Două lucruri ies în evidență: 1) homosexualii se comportă similar în toată lumea, și 2) precum a observat în 1993 Profesorul de Medicină de la Harvard, William Haseltine,<sup>[33]</sup> „schimbările de comportament sexual, despre care s-a raportat că au avut loc la unele grupuri, s-au dovedit a fi tranzitorii. De exemplu, băile publice și cluburile sexuale din multe orașe mari ori s-au redeschis, ori nu s-au închis niciodată.”

### Activitățile homosexuale (în procente)

SUA<sup>[16]</sup> SUA<sup>[13]</sup> SUA SUA<sup>[18]</sup> Danemarca<sup>[20]</sup> SUA<sup>[19]</sup> Londra<sup>[27]</sup> Sydney/Londra<sup>[26]</sup> Canada<sup>[25]</sup>

	anii 1940 întotdeauna	1977 întotdeauna	83/84 întotdeauna	1983 pe an	1984 pe an	1983 pe lună	1985 pe lună	1991 în ultimele 6 luni
oral/contactul cu penisul	83	99	100/99	99	86		67	
anal/ contactul cu penisul	68	91	93/98	95	92	95	100	
oral/anal	59	83	92/92	63		69	89	55/65
sex care implică urina	10	23	29/					

fisting/jucării	22	41/47	34					
sex care implică ingerarea fecalelor		4	8					
clisme		11	11					
sex care implică tortura	22	37	37					
sex public/orgiatic	61	76	88					
sex cu minori	37	23	24/					

**SEXUL ORAL** Homosexualii fac felație aproape tuturor bărbaților cu care au contacte sexuale (și ingerează sperma cam de la jumătate dintre ei). Sperma conține mulți din germenii aflați în sânge. De aceea, homosexualii care practică sexul oral sunt aproape de consumarea sângelui uman crud, cu toate riscurile sale medicale. Deoarece penisul are adesea mici leziuni (și adesea a fost în locuri neigienice, precum rectul), cei implicați în sexul oral pot să fie infectați cu hepatita A sau gonoree (și chiar cu HIV și hepatita B). Fiindcă multe contacte au loc între străini (70% dintre homosexuali au estimat că au făcut sex doar o dată cu mai mult de jumătate dintre partenerii lor<sup>[17], [27]</sup>), iar homosexualii au undeva între 105 și 1105 de parteneri diferiți/an, potențialul infectării este considerabil.

**SEXUL ANAL** Sondajele arată că aproximativ 90% dintre homosexuali s-au angajat în sexul anal și cam două treimi o fac în mod regulat. Într-un studiu de șase luni bazat pe însemnări sexuale zilnice,<sup>[3]</sup> homosexualii au avut în medie 110 parteneri sexuali și 68 de contacte sexuale anale pe an.

Sexul anal este periculos. În timpul contactului anal, rectul devine un loc de întâlnire pentru 1) salivă și germenii ei și/sau un lubrifianț artificial, 2) propriile fecale, 3) orice infecții sau substanțe pe care le are penisul pe el, și 4) fluidul seminal al celui care penetrează. Din cauză că sperma penetrează ușor peretele rectal (care are grosimea de doar de o celulă), afectând negativ imunologic, și pentru că ruperea sau rănirea peretelui anal este foarte frecventă în timpul sexului anal/cu penisul, aceste substanțe au aproape imediat acces la sânge. Spre deosebire de contactul heterosexual (în care sperma nu poate pătrunde prin vaginul cu straturi multiple și nu sunt prezente fecale), contactul sexual anal este probabil cel mai eficient mod de a răspândi sexual hepatita B, HIV, sifilisul și o mulțime de alte boli transmise prin sânge.

Ruperea sau spargerea peretelui anal este probabilă mai ales la „fisting” - mâna și brațul sunt introduse în rect. Ea este, de asemenea, obișnuită atunci când se folosesc „jucării” (jargon homosexual pentru obiectele care sunt introduse în rect – sticle, morcovi, chiar gerbili<sup>[8]</sup> [mici rozătoare]). Riscul contaminării și/sau de a fi nevoit să porți o pungă pentru colostomie din cauza unui astfel de „sport” este foarte real. Aparent, fistingul era atât de rar pe vremea lui Kinsey, încât el nici nu s-a gândit să vorbească despre el. Până în 1977,

peste o treime dintre homosexuali au admis că îl practica. Rectul nu a fost conceput ca să cuprindă pumnul, iar cei care fac aceasta se pot trezi nevoiți să poarte scutece toată viața.

**SEXUL CARE IMPLICĂ FECALELE** Aproximativ 80% dintre homosexuali admit că au lins sau și-au introdus limba în anusul partenerilor și astfel au ingerat cantități de fecale semnificative din punct de vedere medical. Cei care ingeră fecale sau se bălăcesc în ele își asumă probabil un risc și mai mare. În studiul însemnărilor zilnice,<sup>[5]</sup> 70% dintre homosexuali s-au angajat în această activitate – jumătate dintre ei, în mod regulat în ultimele 6 luni. Rezultatul? – „incidența anuală a hepatitei A... la bărbații homosexuali a fost de 22%, în timp ce niciun bărbat heterosexual nu s-a infectat cu hepatita A”. În 1992,<sup>[26]</sup> s-a observat că proporția homosexualilor din Londra care se angajau în sexul oral/anal nu scăzuse din 1984.

În timp ce corpul are moduri de apărare împotriva germenilor fecali, expunerea la resturile fecale a zeci de străini în fiecare an este extrem de nesănătoasă. Ingerarea resturilor umane este principala cale a contractării hepatitei A și a paraziților enterici cunoscuți în mod colectiv ca Sindromul intestinal al homosexualilor. Ingerarea fecalelor a fost, de asemenea, indicată în transmiterea febrei tifoide,<sup>[9]</sup> herpesului și cancerului.<sup>[27]</sup> Aproximativ 10% dintre homosexuali au mâncat sau s-au jucat cu fecale [de ex. prin clisme, bălăcirea în fecale]. Departamentul pentru Sănătate Publică din San Francisco a văzut 75000 de pacienți pe an, dintre care 70 până la 80% erau bărbați homosexuali... O medie de 10% dintre toți pacienții și contactele asimptomatice raportate... din cauza probelor pozitive fecale sau a culturilor de amibe, giardia și a infecțiilor cu Shigella erau lucrători în domeniul alimentar în stabilemente publice; aproape 5% dintre cei cu hepatita A erau angajați în mod similar.”<sup>[10]</sup> În 1976, scarlatina transmisă pe calea aerului a izbucnit printre homosexuali și a amenințat San Francisco.<sup>[10]</sup> Centrele pentru Controlul Bolilor din SUA au raportat că 29% dintre cazurile de hepatită din Denver, 66% din New York, 50% din San Francisco, 56% din Toronto, 42% din Montreal și 26% din Melbourne în primele șase luni ale anului 1991 au fost la homosexuali.<sup>[11]</sup> Un studiu din 1982 „a sugerat că este posibil să fi avut loc o anumită transmitere de la grupul homosexual la populația generală”.<sup>[12]</sup>

**SEXUL CARE IMPLICĂ URINA** Aproximativ 10% dintre homosexualii lui Kinsey au raportat că au folosit „dușuri aurii” [au băut urină sau au fost împroșcați cu urină]. În cel mai mare sondaj al homosexualilor condus vreodată,<sup>[13]</sup> 23% au recunoscut că au făcut sex care implica urina. În cel mai mare sondaj aleatoriu al homosexualilor,<sup>[6]</sup> 29% au raportat sex care implică urina. Într-un studiu din San Francisco pe 655 de homosexuali,<sup>[14]</sup> numai 24% au susținut că au fost monogami în anul anterior. Dintre acei homosexuali monogami, 5% au băut urină, 7% au practicat „fistingul”, 33% au ingerat fecale prin contact anal/oral, 53% au înghițit spermă și 59% au primit spermă în rect în timpul lunii anterioare.

## ALTE PRACTICI HOMOSEXUALE

**SADOMASOCHISMUL** Precum arată tabelul, o minoritate importantă de homosexuali se angajează în tortură pentru distracție sexuală.

**SEXUL CU MINORI** 25% dintre homosexualii albi<sup>[17]</sup> au recunoscut că la vârsta adultă au făcut sex cu băieți de 16 ani sau mai mici. Într-un studiu în 9 state,<sup>[30]</sup> 33% din cei 181 de profesori și 22% din cele 18 profesoare care au fost prinși molestând elevi, au făcut-o homosexual (deși mai puțin de 3% dintre bărbați și mai puțin de 2% dintre femei se angajează în homosexualitate<sup>[31]</sup>). În funcție de studiu, procentul homosexualilor care au raportat sex în WC-urile publice a variat de la 14%<sup>[16]</sup> la 41%<sup>[13]</sup>, 66%<sup>[6]</sup>, 9%<sup>[16]</sup>, 60%<sup>[13]</sup>, iar 67%<sup>[5]</sup> au raportat sex în băile publice; 64%<sup>[16]</sup> și 90% au spus că au folosit droguri ilegale.

Se poate ca teama de SIDA să fi redus numărul de parteneri homosexuali, dar numerele sunt uriașe după orice standard. Morin<sup>[15]</sup> a raportat că 824 de homosexuali își redusese ră frecvența contactelor sexuale de la 70 de parteneri diferiți/an în 1982, la 50/an în 1984. McKusick<sup>[14]</sup> a raportat scăderi de la 76/an la 47/an în 1985. În Spania<sup>[32]</sup>, media era de 42/an în 1989.

### **Consecințele medicale ale sexului homosexual**

Moartea și boala însoțesc activitatea sexuală promiscuă și neigienică. Între 70%<sup>[25]</sup> și 78%<sup>[13]</sup> dintre homosexuali au raportat că au avut o boală transmisă sexual. Proporția celor cu paraziți intestinali (viermi, gălbează, amibă) a variat de la 25%<sup>[18]</sup>, la 39%<sup>[19]</sup> și 59%<sup>[20]</sup>. Cu referire la 1992, 83% dintre cazurile de SIDA în SUA la albi au fost la homosexuali.<sup>[21]</sup> Studiul de la Seattle bazat pe însemnări zilnice a raportat că homosexualii, într-un an obișnuit:

1. au făcut felație la 108 bărbați și au înghițit sperma de la 48;
2. au schimbat salivă cu 96;
3. au avut parte de 68 de penetrări cu penisul în anus; și
4. au ingerat fecale de la 19.

Nu este de mirare că 10% au fost depistați cu hepatita B și 7% au contractat hepatita A în timpul studiului de 6 luni.

### **Efecte asupra speranței medii de viață**

Fumătorii și dependenții de droguri nu trăiesc la fel de mult ca nefumătorii și ca cei care nu sunt dependenți, de aceea considerăm fumatul și abuzul de narcotice dăunătoare. Speranța medie de viață tipică pentru homosexuali sugerează că activitățile lor sunt mai distrugătoare decât fumatul și la fel de periculoase ca drogurile.

Un număr de 6516 anunțuri mortuare din 16 jurnale homosexuale din SUA din ultimii 12 ani au fost comparate cu un eșantion mare de anunțuri mortuare din ziare obișnuite.<sup>[23]</sup> Anunțurile mortuare din ziarurile obișnuite erau similare cu mediile pentru longevitate în SUA; vârsta medie a morții pentru bărbații căsătoriți era de 75 de ani, iar 80% dintre ei au murit bătrâni (la vârsta de 65 de ani sau mai bătrâni). Pentru bărbații necăsătoriți sau divorțați, vârsta medie a morții era de 57 de ani, iar 32% dintre ei au murit bătrâni. Femeile

căsătorite aveau vârsta medie a morții de 79 de ani; 85% au murit bătrâne. Femeile necăsătorite și cele divorțate aveau vârsta medie a morții de 71 de ani, iar 60% dintre ele au murit bătrâne.

Totuși, vârsta medie a morții pentru homosexuali era practic aceeași în toată țara, și per total, mai puțin de 2% dintre homosexuali au supraviețuit până la o vârstă înaintată. Dacă SIDA era cauza morții, vârsta medie era de 39 de ani. Pentru cei 829 de homosexuali care au murit de altceva decât de SIDA, vârsta medie a morții era de 42 de ani, iar 9% au murit bătrâni. Cele 163 de lesbiene au avut o vârstă medie a morții de 44 de ani, iar 20% au murit bătrâne.

2,8% dintre homosexuali au murit violent. Ei au prezentat un risc de 116 ori mai mare de a fi omorâți; de 24 de ori mai mare de a comite sinucidere; și au avut o rată de deces într-un accident de trafic de 18 ori mai mare, comparativ cu bărbații albi de aceeași vârstă. Atacurile de inimă, cancerul și cedarea ficatului erau excepțional de comune. 20% dintre lesbiene au murit din cauza omorului, sinuciderii sau accidentului – o rată de 487 de ori mai ridicată decât cea a femeilor albe cu vârsta între 25-44 de ani. Vârsta distribuției eşantioanelor de homosexuali din literatura științifică din 1989 până în 1992 sugerează o speranță medie de viață la fel de scăzută.

### **Moștenirea homosexuală**

Homosexualii au dat buzna în paradisul libertății sexuale și s-au întors cu o maladie care oferă toate indicațiile că îi distruge pe cei mai mulți dintre ei. Cei care tratează pacienții cu SIDA se află într-o situație de mare risc, nu numai din cauza infectării cu HIV, care în 1992 a implicat peste 100 de lucrători în domeniul sănătății,<sup>[21]</sup> ci și din cauza tuberculozei și a apariției altor boli.<sup>[24]</sup> Cei care locuiesc cu pacienți cu SIDA se află, de asemenea, într-o situație de risc.<sup>[24]</sup> Dr. Max Essex, președinte al Institutului Harvard pentru SIDA, a avertizat Congresul în 1992 că „SIDA a condus deja la alte feluri de epidemii periculoase... Dacă SIDA nu este eliminată, alți microbi noi, letali, vor apărea și nici sexul sigur, nici practicile care nu implică drogurile nu-i vor preveni.”<sup>[28]</sup> Cel puțin 8 și poate până la 30<sup>[29]</sup> de pacienți au fost infectați cu HIV de lucrătorii din sănătate în 1992.

### **Talcioacul biologic**

Practicile sexuale tipice ale homosexualilor sunt o poveste de groază medicală – imaginați-vă schimbul de salivă, fecale, spermă și/sau sânge cu zeci de bărbați diferiți în fiecare an. Imaginați-vă băutul urinei, ingerarea fecalelor și producerea periodică de răni rectale. Adesea, contactele sexuale au loc în timp ce participanții sunt beți, euforici din cauza drogurilor și/sau în cadrul unei orgii. În plus, multe dintre ele se desfășoară în locuri extrem de neigienice (băi, cabine murdare în care se vizionează filme pornografice) sau, din cauză că homosexualii călătoresc atât de frecvent, în alte părți ale lumii.

În fiecare an, un sfert sau mai mult dintre homosexuali vizitează o altă țară.<sup>[20]</sup> Germeni americani de-abia apăruiți sunt duși în Europa, Africa și Asia. Iar patogeni de-abia apăruiți

pe acele continente vin aici. Homosexualii străini vizitează periodic SUA și participă la talciocul biologic.

### **Tiparul infecției**

Din nefericire, pericolul acestor schimburi nu-i afectează doar pe homosexuali. Cei care călătoresc au adus atât de multe din bolile tropicale în New York City, încât a trebuit să se înființeze un centru pentru boli tropicale, iar homosexualii au dus HIV din New York City în restul lumii.<sup>[27]</sup> Cei mai mulți dintre cei 6349 de americani care au ajuns la SIDA prin sânge contaminat în 1992, au primit virusul de la homosexuali, iar cele mai multe femei din California care au luat SIDA prin activitate heterosexuală au luat-o de la bărbați care s-au angajat în comportament homosexual.<sup>[23]</sup> Forma rară de scarlatină transmisă pe calea aerului, care a amenințat San Francisco în 1976, a început de asemenea printre homosexuali.<sup>[10]</sup>

### **Compasiune sinceră**

Societatea este preocupată în mod legitim de riscurile pentru sănătate – ele au un impact asupra impozitelor noastre și asupra riscului oricui de a se îmbolnăvi și de a fi afectat. Fiindcă ne pasă de ei, fumătorii sunt descurajați să fumeze, prin prime de asigurare mai mari, taxe pe țigări și interzicerea fumatului în public. Aceste presiuni sociale îi determină pe mulți să renunțe. La fel, îi încurajează pe nefumători să rămână nefumători.

Homosexualii sunt oameni cu tulburări sexuale care se angajează în activități periculoase. Fiindcă ne pasă de ei și de cei tentați să li se alăture, este important să nu încurajăm și să nu legitimăm un asemenea stil de viață distructiv.

### **Referințe**

1. Karlen A. SEXUALITY AND HOMOSEXUALITY. NY Norton, 1971.
2. Pines B. BACK TO BASICS. NY Morrow, 1982, p. 211.
3. Weinberg G. SOCIETY AND THE HEALTHY HOMOSEXUAL. NY St. Martin's, 1972, prefață.
4. *Amici curiae brief*, în *Bowers v. Hardwick*, 1986.
5. Corey L. & Holmes, K.K. *Sexual transmission of Hepatitis A in homosexual men*. „New England Journal of Medicine”, 1980302435- 38.
6. Cameron P et al. *Sexual orientation and sexually transmitted disease*. „Nebraska Medical Journal”, 198570292-99; *Effect of homosexuality upon public health and social order*, „Psychological Reports”, 1989, 64, 1167-79.

7. Manligit, G.W. et al. *Chronic immune stimulation by sperm alloan-tigens*. „Journal of the American Medical Association”, 1984;251:237-38.
8. Cecil Adams. *The Straight Dope*, THE READER (Chicago, 3/28/86) [Adams scrie cu autoritate despre materialele contraculturale, rubrica lui apărând în multe ziare alternative din SUA și Canada].
9. Dritz, S. & Braff. *Sexually transmitted typhoid fever*. „New England Journal of Medicine”, 1977;296:1359-60.
10. Dritz, S. *Medical aspects of homosexuality*. „New England Journal of Medicine”, 1980;302:463-4.
11. CDC, *Hepatitis A among homosexual men – United States, Canada, and Australia*. MMWR 1992;41:155-64.
12. Christenson B. et al. *An epidemic outbreak of hepatitis A among homosexual men in Stockholm*, „American Journal of Epidemiology”, 1982;115:599-607.
13. Jay, K. & Young, A. THE GAY REPORT. NY Summit, 1979.
14. McKusick, L. et al. *AIDS and sexual behaviors reported by gay men in San Francisco*, „American Journal of Public Health”, 1985;75:493-96.
15. USA Today 11/21/84.
16. Gebhard, P. & Johnson. A. THE KINSEY DATA. NY Saunders, 1979.
17. Bell, A. & Weinberg. M. HOMOSEXUALITIES. NY Simon & Schuster, 1978.
18. Jaffee, H. et al. *National case-control study of Kaposi's sarcoma*. „Annals Of Internal Medicine”, 1983;99:145-51.
19. Quinn, T. C. et al. *The polymicrobial origin of intestinal infection in homosexual men*. „New England Journal of Medicine”, 1983;309:576-82.
20. Biggar, R. J. *Low T-lymphocyte ratios in homosexual men*. „Journal Of The American Medical Association”, 1984;251:1441-46; „Wall Street Journal”, 7/18/91, B1.
21. CDC HIV/AIDS SURVEILLANCE, Februarie 1993.
22. Chu, S. et al. *AIDS in bisexual men in the U.S.* „American Journal Of Public Health”, 1992;82:220-24.

23. Cameron, P., Playfair, W. & Wellum, S. *The lifespan of homosexuals*. Document prezentat la Eastern Psychological Association Convention, 17 Aprilie 1993.
24. Dooley, W.W. et al. *Nosocomial transmission of tuberculosis in a hospital unit for HIV-injected patients*. „Journal of the American Medical Association”, 19922672632-35.
25. Schechter, M.T. et al. *Changes in sexual behavior and fear of AIDS*. „Lancet”, 198411293.
26. Elford, J. et al. *Kaposi's sarcoma and insertive rimming*. „Lancet”, 1992339938.
27. Beral, V. et al. *Risk of Kaposi's sarcoma and sexual practices associated with faecal contact in homosexual or bisexual men with AIDS*. „Lancet”, 1992339632-35.
28. Mărturie înaintea Subcomitetului pentru Sănătate și Mediu, 2/24/92.
29. Ciesielski, C. et al. *Transmission of human immunodeficiency virus in a dental practice*. „Annals of Internal Medicine”, 1992116 798-80; CDC Announcement Houston Post, 8/7/92.
30. Rubin, S. *Sex Education Teachers Who Sexually Abuse Students*. 24th International Congress on Psychology, Sydney, Australia, August 1988.
31. Cameron, P. & Cameron, K. *Prevalence of homosexuality*. „Psychology Reports”, 1993, în presă; Melbye, M. & Biggar, R.J. *Interactions between persons at risk for AIDS and the general population in Denmark*. „American Journal of Epidemiology”, 1992135593-602.
32. Rodriguez-Pichardo, A. et al. *Sexually transmitted diseases in homosexual males in Seville, Spain*, „Geniourin Medicina”, 1990 66;423-427.
33. *AIDS Prognosis*, Washington Times, 2/13/93, C1.

Paul Cameron, Ph. D., *Medical Consequences of What Homosexuals Do*. Copyright © 2012 Family Research Institute. Tradus și publicat cu permisiunea autorului. Pentru articolul în engleză, vezi [www.familyresearchinst.org](http://www.familyresearchinst.org).

Mai multe materiale în limba română despre cercetarea și terapia homosexualității puteți găsi pe situl [www.homosexualitate.ro](http://www.homosexualitate.ro).